

今年烟台开行中欧班列100列

同比增长614.3%，其中回程班列开行38列



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 刘斐 于天洋 摄影报道)昨天11:50,载着1500多吨轮胎、家电等货物的中欧班列从烟台港专用铁路驶出。这是山东中欧班列2023年度烟台发出的第100列,列车将经阿拉山口口岸出境,预计10天左右抵达哈萨克斯坦阿拉木图。

昨天中午,记者来到烟台港,长长的列车在专用铁路上整装待发。“本趟班列共110个标准集装箱,货值约1800万元人民币。”据山东高速相关工作人员介绍。截至昨天,山东中欧班列在烟台开

行100列,同比增长614.3%,其中回程班列开行38列,班列去回结构持续优化,保障烟台市国际物流供应链稳定畅通。

自2019年以来,山东中欧班列在烟台先后开通中亚、中俄等11条国际班列线路,成为全省首个实现中亚、中东南亚、中俄、中白俄、中欧全线路运营的地市,线路覆盖中亚五国、俄罗斯、越南、德国、波兰、白俄罗斯等多个国家的枢纽节点城市,成功搭建起烟台连通欧洲、中亚、东南亚等国家和地区的

国际物流大通道。

在烟台步入高质量发展“快车道”。作为全省首个港、站、区三位一体的班列集结点,山东中欧班列为万华化学、玲珑轮胎、烟台冰轮等多家重点外向型进出口企业提供“点对点”“门到门”的全程定制化班列服务。

接下来,我市将不断加大班列货源组织力度,稳步提升大客户供应链班列、公共班列开行频次,加大冷链班列、商品车班列等特色班列市场开发,积极拓展“班列+”新业态新模式,创新开展供应链金融试点、“数字班列”试点、“班列+运贸储一体化”等新业务。

存款降息,“钱袋子”该咋管?



YMG全媒体记者 孙长波

22日起,工行、中行、农行等陆续发布公告,从当日起下调定期整存整取挂牌利率。随后,浦发银行、中信银行、广发银行、平安银行等10余家股份制银行也相继宣布人民币存款挂牌利率调整落地。综合看,三个月、六个月、一年期定期存款挂牌利率下调10个基点,两年期挂牌利率下调20个基点,三年期、五年期定期存款挂牌利率下调25个基点。存款进入降息通道已经是不争的事实,普通居民如何打理手中的积蓄呢?

万元定期存款一年利息最多差75元

按照惯例,股份制银行的存款利率相比大行相对高一些,而地方性银行的存款利率要比股份制银行高一些。

农业银行官网显示一年期整存整取年利率1.45%,兴业银行官网显示一年期整存整取的年利率为1.65%。烟台农商行柜面1万至3万元一年期存款利率为2%,烟台

银行柜面2.2%。以1万元为例,大行一年利息为145元,烟台农商行为200元,烟台银行为220元。一万元定期存款一年利息最大差距75元。

在同一家银行,存款额度越高,利率越高。同样以农商银行为例,1万至3万元年利率为2%,3万元以上2.05%,5万元以上2.15%。

存款期限长,利率相对

也高。据记者了解,市区有的银行柜面3-5年的万元定期利率达到了2.75%。

理财提醒:

存款利息数据是根据利率表进行的简单计算,实际利息可能因为计息方式、税收等因素有所不同。如果需要准确的计算,需要向当地网点柜面了解详情。

理财产品最好错开赎回日期

相对来说,银行理财产品的流动性和收益率介于存款和保险理财之间。一年期左右的固收类封闭式理财产品,业绩比较基准大致在3.5%~3.8%。其中,烟台银行代销的一款杭银理财幸福99,期限377天,业绩比较基

准3.5%。

近日,银行下调下一周期限理财产品的业绩比较基准1%左右。由于银行理财产品收益相对较高,但是发行额有限,有的产品刚发行几分钟就被抢购一空。投资者相中了类似产品之后,最好定好购买时间。

理财只是手段不是目的,所以普通居民理财最好不要将鸡蛋都放在一个篮子里,要留好流动资金和应急资金,以备日常生活和紧急情况之需;中长期理财产品最好错开赎回日期,保持资金的相对流动性。

节庆用品热卖 元旦氛围拉满

款式比去年多,挂件、拉花、大福字最受欢迎

YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 孙成 摄影报道

元旦临近,节庆用品市场迎来了一年之中最火爆的时候。昨天,记者走进三站小商品市场宝玉大楼看到,红红火火的大红灯笼、琳琅满目的喜庆福字、人气颇旺的龙年挂件,营造出浓浓的节日氛围,顾客纷纷驻足购买。

挂件、装饰品最抢手

昨天,三站小商品市场文兴喜庆老板徐学美忙着为顾客挑选节庆用品。记者问,现在什么卖得最好?徐学美笑着说:“什么卖得都好。不过现在还是红色彩色的拉花挂件、各式各样的装饰灯笼、中国结,还有一些款式独特的小贴纸最抢手。元旦前不少学校、单位、企业开联欢会,这些节庆装饰品的需求量比较大。”

她说,从12月初,这些红彤彤的节庆用品就进入了热销模式。

每天上午10点左右,店里就人来人往。既有个人购买的,也有商贩批发的,热销能一直持续到春节。

除了专门售卖节庆用品的店铺,很多日用百货店里也摆出了红彤彤的挂件。沿街不少店铺门口摆着日杂用品,里面则挂着各种福字、对联、挂件、装饰灯、中国结等。一家店铺老板说,马上到元旦,各种节庆用品最受欢迎,“抓住这波行情,路过的顾客可能有需求,喜欢什么买什么。”



款式种类比往年多一半

在不少节庆用品店门口,红色灯笼配上别致的造型,绚丽多姿。红色的“福”字对联营造出浓浓的喜庆氛围。元旦过后,春节也将来临,届时春联、福字、红灯笼会越来越受欢迎。

“老板,大一点儿的灯笼多少钱?”一顾客问。徐学美说:“大的灯笼比较高端,质量好,一个100多元,要是批发买的多,还能再便宜些。”明年是龙年,“二龙戏珠”的绒质福字价格不高,是店里的热销品种。

摆在店门口的摆件发财树,售价260元一棵,供不应求。“晚上亮灯的时候特别好看,我一边组装一边就卖了。”她指着店里摆成一排

的红豆发财果说,这些摆在桌子上的盆栽摆件也很好卖,每盆售价在几十到几百元。

徐学美说,今年各种节庆用品的款式和种类尤其丰富,比往年多了一半,价格浮动不大,不少老顾客提前购买。除了这些节庆用品,五元钱一本的小挂历和不到十元一沓的压岁钱红包也热销,店主们大多选择摆在店门口最明显的位置,方便来往顾客选购。

节前探市场



海防营社区:志愿服务暖人心

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 王泷 摄影报道)近日,芝罘区海防营社区联合烟台港联合通用公司开展义剪维修服务志愿服务活动。

志愿者们仔细检查需要修理的家电,有条不紊地维修。很快,一台台有“疑难杂症”的电器恢复正常功能。志愿者还在现场宣传日常家电的使用方法 & 保养常识,避免居民因操作不当造成损失。

在义剪区域,志愿者根据老人

的理发需求精心修剪。理完发的老人个个神采奕奕,脸上露出了幸福的笑容。

